

惊!贷款我没用,为何刑拘我?

警方提醒莫要为他人贷款,贷款担保都需谨慎

本报菏泽3月30日讯(记者

崔如坤 通讯员 张广林)

牡丹区男子王某经不起外甥的苦苦请求,伪造购销合同以自己购买木材的名义,向菏泽一金融机构申请贷款30万元,而贷款到期后其外甥却不归还。28日,王某因涉嫌骗取贷款被牡

丹警方依法刑事拘留。

28日,菏泽市公安局牡丹分局经侦大队依法对涉嫌骗取贷款的犯罪嫌疑人王某执行刑事拘留。办案民警介绍,王某曾以购买木材的名义向菏泽一金融机构申请30万元贷款,而该笔贷款到期后,经多次催要,王某始

终以他并未使用贷款为由,拒不偿还贷款本金和利息。

原来,王某在其外甥高某(已刑拘)的苦苦央求下,使用高某伪造的购销合同,以他购买木材的名义向金融机构申请了贷款,30万元贷款也是高某使用,王某并未使用。王某到案

后,始终强调自己并未使用贷款,公安机关不应该找他,而应找其外甥高某。办案民警告诉王某,其在明知提供给银行的购销合同是虚假的情况下依然申请贷款,且逾期不还,已涉嫌骗取贷款。

为此,牡丹经侦部门提醒

广大市民,不要以自己的名义为他人贷款,不要轻易为他人贷款提供担保,即使担保也要对贷款人的个人情况、贷款用途、偿还能力等进行全面了解后再行担保,一旦贷款出现逾期违约,轻则承担连带责任,重则还可能受到法律的制裁。



30日21时许,一辆黑色轿车由西安路拐至中和路,路口设卡执勤的交警示意司机停车检查,不料年轻男司机见状强行闯卡,被交警逼停后,司机竟弃车“逃窜”,多名交警围追堵截将其制服,经查该司机为无证驾驶。

当日晚,菏泽市公安交警支队市区大队出动警力,“封锁”中和路,突击检查城区酒后驾驶、无牌无证等严重交通违法行为。截至21时30分,交警就查获涉嫌酒后驾驶3起,无证驾驶1起。

本报记者 邓兴宇 崔如坤 摄影报道

惊!冒充司机,竟骗181440元

冒充老总司机把钱骗,近日领刑四年六个月

本报菏泽3月30日讯(记者 崔如坤) 成武男子申某做生意失败后,竟想到靠行骗弄钱,遂冒充某国企老总的司机,先后共骗取菏泽一超市价值10余万元的物品,还以帮人安排工作需要打点为由,骗取他人7万多元。近日,菏泽经济开发区人民法院审结了该案,申某因犯诈骗罪领刑四年六个月。

2013年6月份的一天,市民李先生到菏泽市公安局开发区分局报案称,一自称是

“东明华润电力老总司机”的叫申某的男子,在他经营的超市多次骗取价值10余万元的高档烟酒及礼品。

接警后,开发区分局于同年7月27日立案侦查。当日上午11时许,办案民警就在定陶县艺达家纺门口将犯罪嫌疑人申某抓获。

经查,申某系成武县人,初中毕业后曾做过大蒜生意、手机销售等。2004年到菏泽做太阳能生意,2010年又到菏泽一高中附近开饭店,但因经营

不善,房屋租金又接连上涨,于2013年春节前停业,后一直无业,还欠了不少债务。

无业期间,又债务缠身,申某遂想到行骗弄钱,他无意间就打着“东明华润电力老总司机”的旗号开始行骗。2013年1至6月份,其先后多次在菏泽市民李先生经营的超市,骗取高档烟酒、礼品等物品,涉案价值102740元。

期间,申某同样以“东明华润电力老总司机”的虚假身份,以帮助刘先生把工作

安排进东明华润电厂需要打点关系为名,骗取被害人刘先生78700元,用于个人消费。

近日,菏泽经济开发区人民法院审结了该案。法院认为,被告人申某以非法占有为目的,虚构自己是“东明华润电力老总司机”,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。遂判处申某有期徒刑四年六个月,处罚金人民币五万元,并责令申某退赔被害人损失181440元。

中央电视台《乡村大世界》栏目走进菏泽

有才、有勇,你就来报名

本报菏泽3月30日讯(记者 李德领) 4月20日,中央电视台七套《乡村大世界》栏目将在菏泽录制一期展现菏泽人民风采、介绍菏泽风土民情的综艺节目,并在中央七套播出。只要你有突出才艺、有绝技绝活等均可报名。

此次海选活动对选手参赛与节目不设门槛,不分城市乡村、不分男女老少,无论你会什么,专不专业,上没上过台,不按艺术专业的水准,只要有突出才艺,或有绝技绝活,或有高超劳动技能,或知道奇闻趣事,或是解决生活难题的专

家均可报名。

如果你没有一技之长,只要有勇气、敢于表现自己、敢于张扬个性,想上电视也可报名。报名者可登录中国菏泽网、山河网、鲁网菏泽频道、大众网菏泽站、中国山东网菏泽频道、菏泽信息港下载CCTV

-7《乡村大世界》报名表,并对自己的爱好、报名才艺和才艺描述等情况进行介绍,于4月7日前,将表格发至邮箱xcdsjshe@163.com。也可现场报名,报名地址:菏泽电视台三频道节目部,报名电话:7155117、18253061025。

喜!



齐鲁晚报
官方微博
今日菏泽